

MILAN BLAGOJEVIĆ SMEDEREVO AD



Đure Strugara 20
Smederevo 11300
Srbija

Telefon: +381 26 633 600
Fax: +381 26 4629 941

Peći, kotlovi i šporeti Milan Blagojević iz Smedereva je privatna fabrika u okviru Invej grupacije. Osnovni asortiman proizvoda su šporeti i peći na čvrsto gorivo, električni šporeti sa najvećim međunarodnim standardima kvaliteta. Fabrika je otvorila svoj put na evropska i svetska tržišta svojim stalnim razvojem i prilagođavanjem zahtevima različitih tržišta. Vizija Naša vizija je da budemo kompanija koja stalno postavlja više standarde u pogledu kvaliteta proizvoda i zaštite životne sredine. Vizija MBS-a je da u narednih pet godina postane jedan od tri najveća lidera u proizvodnji i plasmanu šporeta na čvrsto gorivo u Evropi. Misija Konstantnim implementiranjem novih tehnologija čuvamo i dalje razvijamo vrednosti stvorene tokom godina poslovanja. Kompanija MBS neguje poslovnu politiku koja je zasnovana na odgovornosti prema potrošačima, inovativnosti, raznovrsnom portfoliju i brendu kome potrošači veruju. Saradnja Ostvarene su saradnje sa francusko - belgijskom firmom ARTUR MARTIN i korporacijama: CANDYHOOVER ROSI ERESZEROWATTIBERNAKELVINATOROTSEINGASFIRE PROIZVODNI

PROGRAM Štednjaci na čvrsto gorivo Smederevac šporeti

Šporeti na drva

Thermo Rocky Peći na čvrsto gorivo Peći na drva i ugalj

Peći na pelet Štednjaci i peći za etažno gorivo Električni i kombinovani

proizvodi Šporeti

Mini šporeti

Ostali elektro proizvodi Smederevac šporeti Generacije ga pamte kao sipanje za topli

dom, vruću pogaču, miris hleba, paprike... Uzaludno kopiran od mnogih, Smederevac šporet opstao je uz tradiciju i kvalitet. Samo je jedan Smederevac. Smederevac MBS 3 Smederevac MBS 7 SLSmederevac MBS 7 RSSmederevac MBS 9 SLSmederevac MBS 9 RS Šporeti na drva Nova generacija Smederevca, modernog dizajna, pouzdan u svojoj klasi, pristupačne cene. Šporet na drva greje, peče i kuva baš u skladu sa Vašim potrebama. Royal 720 Royal 900 Trend Rocky Magnum S Strong Šporet za etažno grejanje Šporet za etažno grejanje, Thermo Rocky, odlikuje moderan dizaj i visok procenat iskorišćenja goriva. Peći na čvrsto gorivo Peći na čvrsto gorivo kao što su drva i ugalj, evropskog dizajna, odličnih tehničkih i ekoloških karakteristika utopliće i ukrasiće Vaš dom. As Corner Elit Eva Happy Hera Hit Olymp Olympia PG1 Vesta Vesta Plus Vulkan Kaminska peć na pelet Kaminska peć na pelet se pokazala kao najekonomičnija ekološka peć koja je osvojila Evropsku uniju. Pelet je gorivo izrađeno od presovane drvene mase koja se smatra za najčistije gorivo za svakodnevnu upotrebu, potpuno neškodljivo za čovekovo zdravlje. Pelet ima najbolji odnos kalorične moći (5,4 kWh/kg), iskorišćenja i cene u odnosu na ostala čvrsta goriva, gas i električnu energiju. Visok stepen automatizacije doziranja goriva dozvoljava programiranje na sedam dana željenog rada. Zavojećete ovu peć kao člana svog domaćinstva! MBS Pelet 6kw MBS Pelet 8,5kw MBS Pellet 10kw Strong Pellet Šporeti i kamini za etažno grejanje Najkvalitetniji šporeti i kamini za etažno grejanje na tržištu! Thermo As Thermo IN Thermo Magnum Super Thermo Magnum Thermo Rocky Thermo Royal 720 Thermo Vesta Thermo Vulkan Thermo Vulkan Plus Thermo Pellet 12 kw Thermo Pellet 18 kw Električni šporeti Novi električni šporeti proizvedeni u MBS fabrici u Srbiji, po ugledu na tradicionalni i dobro prihvaćeni Artur Marten. U ponudi su električni šporeti: NL 50 NL 508 NL 60 Električni rešo Mini šporeti MBS mini šporeti su, prvenstveno, namenjeni manjim stambenim jedinicama jer štede prostor. MBS proizvodi nekoliko vrsta mini šporeta, a u ponudi su: Mini up Mini glass Mini gas Mini elektro Šporet na gas MBS-ov šporet na gas, Kekec je uvek tražen, ekonomski isplativ, konstruktivno usavršen sa gasnom instalacijom, garantovanog kvaliteta. Ne možete da pogrešite. Kekec Aspiratori i grejalice Pored peći i šporeta, u proizvodnom programu MBS-a su i aspiratori i grejalice. U ponudi

su:AspiratoriMBS-3501 INOX

SD-54INOX

MBS-3501W

MBS-7001GGrejalicaQuick 800Izložbeni salon MBS Beograd Robna kuća EtažUkoliko

želite da na jednom mestu vidite sve naše proizvode, posetite Robnu Kuću

Etaž. Robna kuća Etaž je izložbeni salon MBS-a. Nalazi se na adresi:Zrenjaninski put

141e, Borča

Tel: +381 11 3321 081Fabrički servis Milan Blagojević Fabrički servis Milan

Blagojević se nalazi na adresi:Đure Strugara 20, 11300 Smederevo

Tel: +381 26 633 670

mail:servis@mbs.rsOstali servisi

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)